

Выпуск № 41  
СУББОТА,  
21 апреля 2018 года  
№ 45 16574

# Молодёжный ЛДІСЬВДІА



## С багажом эмоций

наш  
человек!



Александра  
Черноокая,  
редактор  
молодёжного  
приложения «Мы»

Без  
рабо  
ты

Скучно



Работала барменом

Её рассказы окунули меня в атмосферу ялтинского курорта: великолепное море, красочный закат, приятная музыка и лёгкая крымская кухня. Будто протянула руку и перенеслась к бурлящим волнам, к бездонному небу, к замку «Ласточкино гнездо» на скале. Она не побоялась рискнуть и в зимние каникулы в составе студенческого отряда рванула работать в один из крупнейших отелей Крыма «Ялта-Интурист». Она... В общем, знакомьтесь: Анна ОБУХОВА, студентка лысьвенского филиала ПНИПУ.

- Анна, для начала - несколько слов о себе. Слышала, ты родилась не в Лысьве?

- Да, я родилась в Перми и вообще никогда не бывала в Лысьве. Но ЕГЭ решил мою судьбу и направил прямиком сюда. Если честно, уже начинала влюбляться в этот город. Мне не хватило для зачисления в пермский вуз буквально пары баллов, и я просто не захотела менять специальность, терять год. Поэтому подала документы в лысьвенский филиал.

Вижу, хочешь спросить, что у меня за специальность, ради которой я здесь. Все спрашивают! Я - будущий инженер-строитель, а пока на первом курсе.

- Но как получилось, что в зимние каникулы ты оказалась в тёплой Ялте?

- Когда поступила в университет, поняла: город, с которым мне пришлось познакомиться, совсем не так скучен и сер, как о нём отзываются. Здесь постоянно происходят какие-то молодёжные движухи, фестивали, проекты. Очень много объединений, куда может влиться студент. Я просто не смогла остаться в стороне. И начала участвовать во многих мероприятиях. Прошёл месяц, другой - и я уже не просто посетитель, но и организатор.

А потом увидела в социальных сетях сообщение Рената Каримова про студенческие отряды. И меня спросили: «Едем в Ялту?». Не задумываясь, ответила: «Да не вопрос!». Досрочно сдала сессию и уехала. Впервые ехала на поезде. Впервые была в Москве. Впервые поднималась на трап самолёта.

- А как родные отнеслись к такому решению?

- Конечно, я позвонила и предупредила, что собралась в Ялту. Меня категорически отказались отпускать, потому что впереди была первая сессия. Но вопросы с ней быстро решились. И я поехала, никому не сказав.

Оглядываясь назад, понимаю: родителям пришлось беспокоиться. Папа даже обиделся на меня. Но когда вернулась, привезла огромный мешок эмоций, показала фотографии, да ещё и денег заработала, все, конечно, были за меня рады.

- Ты первый раз летела на самолёте. Приземлились вы в Симферополе, а дальше какие приключения тебя поджидали в Ялте?

- Нас привезли в отель, дали немного освоиться, отдохнуть с дороги, а потом выдали каждому пропуск, форму и выделили место работы. Меня поставили в бар. Сначала приключений не было, но когда мне дали выходной...

Местные рассказывают легенды о «Ласточкином гнезде»: владыка моря Посейдон влюбился в богиню утренней зари Аврору, но она не ответила ему взаимностью. По-

этому он решил приворожить красавицу, создав волшебную диадему. Пока Посейдон пытался прокрасться к любимой с диадемой, из-за неуклюжесть уронил её. Ласточкино гнездо - осколки украшения, превратившиеся в чудесный замок.

И я первым делом собралась посетить это небольшое, но очень красивое строение, которое зависло между морем и небом. Впечатления непередаваемы! Следующее место с особой атмосферой - Воронцовский дворец. Мне, будущему инженеру-строителю, очень приглянулось это роскошное сооружение.

Так вот, к самым главным приключениям (улыбается). Между экскурсиями по красивым местам нам встретились байкеры с железными конями, которые блестят хромом. И понеслось! Встречный ялтинский ветер в лицо, бескрайний простор, ощущение свободы и адреналина. Прокатиться по узкому серпантину, который вьётся по склону

горы, среди облаков. Встретить ялтинский закат, рассматривать городские огни, стоя на скале, - все эти возможности мне дал студенческий отряд.

- Насколько я поняла, ты счастлива, что так рискнула в зимние каникулы. А как проведёшь летние?

- Есть возможность с 1 июля по 1 сентября поехать в закрытый город Озёрск в Челябинской области, работать на стройке, получить зарплату примерно 40 тысяч рублей. Постараюсь быстро закрыть практику и рвануть туда. Надеюсь, получится.

Анна вступила в студенческий отряд, рискнула, познакомилась с огромным количеством интересных людей. Даже нашла себе лучшую подругу, с которой, оказывается, жила практически на одной улице, но раньше не встречалась. Заработала денег и ещё привезла домой багаж эмоций! Может, и тебе захочется рискнуть?

ФОТО ИЗ АРХИВА АННЫ ОБУХОВОЙ



Байкеры дали покататься